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Угорські археологи знайшли рідкісну римську
вапняну піч
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Поблизу міста Бічке в Угорщині археологи під час
розкопок, пов’язаних із масштабним проєктом
розширення автомагістралі, виявили добре
збережену римську вапняну піч, яка, за оцінкою
дослідників, стала першою знахідкою такого рівня
збереженості в країні з початку XX століття. Роботи
проводилися на замовлення Національного
археологічного інституту Угорського національного
музею під керівництвом археологині Александри
Кіш.

Дослідження проходили на території, де під час
попередніх експедицій уже були зафіксовані

залишки римського поселення та населеного пункту епохи Арпадів. Новий етап розкопок дозволив
ідентифікувати додаткові ділянки ранньоримського й середньовічного заселення, а також господарські
об’єкти, що використовувалися в пізньому Середньовіччі та в османський період. Сукупність знахідок
свідчить про тривале й безперервне освоєння цієї місцевості протягом багатьох століть.

Найціннішою знахідкою стала римська піч для випалювання вапна, яка використовувалася для
термічної обробки вапняку та виробництва будівельного матеріалу. Споруду було вбудовано в
природний схил пагорба, що забезпечило її добру збереженість. За даними археологів, діаметр печі
становить приблизно 230 сантиметрів, а глибина сягає близько трьох метрів.

Під час дослідження внутрішньої конструкції фахівці виявили спеціальний виступ уздовж стінок, на
якому під час випалу розміщувалися блоки вапняку. На окремих ділянках підлоги та бокових
поверхонь досі зберігся тонкий шар вапна, що підтверджує первісне призначення споруди. У нижніх
шарах заповнення археологи також знайшли уламки римської черепиці та фрагмент сірої керамічної
миски із характерним S-подібним профілем, які допомогли визначити хронологію об’єкта.

Науковці підкреслюють виняткову цінність відкриття через його стан збереження. За їхніми словами,
останню подібну римську вапняну піч в Угорщині було виявлено ще на початку XX століття археологом
Балінтом Кузинські під час досліджень античного міста Аквінкум поблизу сучасного Будапешта. Саме
тому нова знахідка відкриває додаткові можливості для вивчення римських виробничих технологій та
організації будівельних процесів у регіоні.

Археологи вважають, що результати розкопок біля Бічке допоможуть глибше дослідити розвиток
римської інфраструктури на території сучасної Угорщини та простежити використання місцевих
природних ресурсів у давнину. Водночас виявлені середньовічні та османські об’єкти розширюють
уявлення про багатошарову історію цієї місцевості й підтверджують її значення для різних історичних
епох.
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